Montagehandleiding / Instructions de montage
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Inhoud verpakking / Contenu de paquet ‘




Werkvoorbereiding / Préparation du travail

Werkmateriaal / Matériaux de travail

Hardware inbergepen / Hardware inclus
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Voorbereiding deur/ Préparation de la porte
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Breedte deur/Largeur porte:W
Breedte opening/Largeur de 'ouverture:W+13mm




Installatie / Installation
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Markeer de boorgaten met een potlood. (Breedte deur<1000mm)/
Marquez les trous de pergage al'aide d'un crayon. (Largeur de la porte<1000mm)
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1B

Markeer de boorgaten met een potlood. (1000mm<Breedte deur<1300mm)/
Marquez les trous de pergage al'aide d'un crayon. (1000mm<Largeur de la porte<1300mm)
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Monteer de basis van het scharnier boven — en onderaan/
2 el el iz et s s Monter la base de la charniére en haut - et en bas.
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4 Draai de schroeven los om de pen in te trekken / Desserrer les vis pour faire rentrer la goupille.




Draai de schroeven aan zodat de pen ingrijptin de basis van de bovenste scharnier/
Serrer les vis de maniére a ce que I'axe s'engage dans la base de la charniére supérieure.

Draai de schroef in het sleufgat los zodat de deur evenwijdig is met de muur en draai beide schroeven vast /
Desserrer la vis dans le trou oblong pour s'assurer que la porte est paralléle au mur et fixer les deux vis.
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Verwijder het scharnier en stel zo nodig de kracht van het openen en sluiten van de deur bij /
Retirer la charniéere et ajuster la force d'ouverture et de fermeture de la porte si nécessaire
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Opmerking: Als het te krap is om de deur te openen/ sluiten, kuntu een
kleinere stelschroef (meegeleverd) voor comfortabele kracht/

Note : Sil'ouverture/fermeture de la porte est trop serrée, vous pouvez changer
une vis de réglage plus petite (incluse) pour obtenir une force plus confortable.

Garantiebepalingen — Conditions de garantie

NL - Gelieve het product te plaatsen zoals dit staat omschreven in de handleiding anders vervalt alle garantie. Controleer alle onderdelen voor de plaatsing op eventuele
zichtbare gebreken. Indien u overgaat tot plaatsing van het product kan er geen klacht meer worden geclaimd en aanvaardt u de staat waarin het product zich bevindt.
Eventuele beschadigingen of slechte werking van het product veroorzaakt door een gebrek aan onderhoud vallen ook niet onder de garantie.

FR - Veuillez installer le produit comme décrit dans le manuel, sinon toutes les garanties seront annulées. Vérifiez que toutes les piéces ne présentent aucun défaut
visible avant I'installation. Si vous procédez a l'installation du produit, aucune autre plainte ne peut étre formulée et vous acceptez I'état dans lequel se trouve le
produit. Tout dommage ou dysfonctionnement du produit causé par le manque d'entretien n'est pas non plus couvert par la garantie.
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